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Tisztelt Képviselőtestület! 
 
Kallósd Község Önkormányzatának hivatali ügyvitelét a Kehidakustányi Közös Önkormányzati Hivatal 
köztisztviselői, és a hivatali adminisztrációban dolgozók látják el. 
Munkájuk hozzájárul ahhoz, hogy az önkormányzat működése, gazdálkodása megfelelően folyjon, és 
tevékenységük minősége és mennyisége az egyik alapja a település fejlődésének, sikereinek. 
 
A dolgozók feladatellátásának ellentételezését az illetmények és a cafeteria juttatások szolgálják, így 
Kallósd Község Önkormányzata – amennyiben erre szándéka és lehetősége van – például a karácsonyi 
ünnepkörhöz kapcsolódóan, kis értékű ajándék formájában, az e jogcímen történt juttatás felmerülő 
közterheinek megfizetésével tudja kifejezni köszönetét az egész éves munkavégzést illetően. 
 
A 2020. év a rendes ügymeneten túl egyéb kihívásokat is okozott mind az önkormányzat, mind pedig 
a hivatal számára.  
Az évet értékelve összességében elmondható, hogy Kallósd sikeresen tudott pályázni a felmerülő 
lehetőségek körében, egyéb pénzügyi forrásokat is sikeresen érvényesített, és a gazdálkodása az év 
második felére megnyugtató módon rendeződött. 
 
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslat szerinti önkormányzati döntés meghozatalát javaslom: 
 
Kallósd Község Önkormányzatának Polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 
3.) Korm. rendeletre figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények 
módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése által biztosított jogkörömben, Kallósd 
Község Önkormányzata Képviselő-testületének hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozom: 
 
Kallósd Község Önkormányzata úgy dönt, hogy a Kehidakustányi Közös Önkormányzati Hivatal 
köztisztviselőinek és a hivatal adminisztrációjában dolgozóknak a 2020. évi munkájuk 
megbecsüléseként és a karácsonyi ünnepkörhöz kapcsolódóan „kis értékű ajándék” jogcímen legfeljebb 
10.000,- Ft/fő, mindösszesen 80.000,- Ft/fő értékben ún. karácsonyi csomagot juttat. 
 
Kallósd Község Önkormányzata felhatalmazza a polgármestert, hogy a kis értékű ajándékként nyújtott 
csomagok (azok tartalmának) beszerzéséről és a csomagok összekészítéséről gondoskodjon, a 
csomagok átadását lebonyolítsa, és a Kehidakustányi Közös Önkormányzati Hivatal érintett 
szakterületeinek bevonásával a kis értékű ajándék juttatás közterheiek megfizetéséről gondoskodjon. 
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Kallósd, 2020. december 15. 
 
Farkas Andrásné polgármester sk. 


